

今天,地铁站口,你能找到她吗?

赶快登录 www.js.cn, 参加江苏都市网地铁寻人吧!

昨天,江苏都市网地铁寻人活动开始后,许多网友登录网站跟帖参与该活动,有的网友发帖留下个人信息,期待能被网友认出来;有的网友则在地铁里蹲点找人……可由于众多网友留下的信息比较模糊,因此成功找到的人较少。

快报记者 郭芷冰

■今日地铁寻人

你能找到网友“雨痕无声”吗

年龄:23岁

性别:女

身高:161cm

打扮:头发盘起,戴黑色边框眼镜,外穿藏青色外套,内穿彩色毛衣,下身蓝色牛仔裤,脚穿浅黄色登山鞋。

随身饰品:浅棕色单肩大包;江苏都市网LOGO

今天下午1点30分左右,“雨痕无声”将出现在新街口地铁站。如果你想找到

她,上午9点,登录 www.js.cn 的都市论坛,查看她的侧面照片。游戏规则,网友找到“雨痕无声”后,需上前与她相认,说出她的网名。“雨痕无声”确认后,江苏都市网随行工作人员将送给第一位找到“雨痕无声”的网友一份精美礼品。同时,该网友需回江苏都市网发帖,讲述其寻人过程。怎么样?你准备好了吗,那就赶快行动吧!

■今日视频预告

1. 主题:股指期货会否是下一个赚钱机会
时间:10:00~11:00
嘉宾:陶金峰(东华期货公司首席分析师)

2. 主题:心内科专家在

线聊冠心病的防治
时间:18:30~19:10
嘉宾:朱中生(南京市第一医院心内科副主任)
周玉杰(首都医科大学附属北京安贞医院教授)



江苏都市网
www.js.cn

■找你·找我

地铁站口,期待着与你相逢

搞怪:就是为了让你一眼认出

22岁的网友“bigshun”:我身高186cm(高处不胜寒呀),特征是有两只眼睛、一个鼻子、一张嘴、外加一双耳朵……上身白色休闲西服,下身深色牛仔裤,脚蹬一双白黑板鞋。随身饰品目前没有,我打算回头去买。早上8点,在红山动物园站上车;下午5点30分,在新街口站上车。

网友“JOEY”:我身高178cm(躺下的时候也是178cm),发型刺猬头,上身橘

红色运动外套、下身浅色牛仔裤(依据薪资情况适当调整)。戴眼镜,背绿色小包(万年不变)。早上在中华门站上车,新街口站下车;傍晚在新街口站上车回家。(早上睡眼惺忪,傍晚行色匆匆)。出入地铁时间无法确定,因为我得根据单位加班情况,以及领导占用下班时间开会的会议长度而定。

郁闷:MM不是“猫猫”

昨晚6点半,网友“delhome”下班后,就按“猫猫”在论坛中发的帖子寻找。当他在新街口地铁站蹲点时发现,

地铁里有很多上身穿白上衣,下身穿深色牛仔裤,背咖啡色皮质包包的女生。但穿咖啡色大头皮鞋的MM却很少。

“‘猫猫’你为什么没说,你是背双肩包,还是单肩包?”

“delhome”无奈地直摇头,最后他觉得有个MM,除了没将耳机夹在包带上,其他特征都很符合帖子上内容。于是,“delhome”鼓起勇气走

上前,压低嗓音问那个白衣MM:你是猫猫吗?结果,MM瞟了他一眼说,猫猫是谁啊?

“delhome”脸立刻变红,连称认错人了。“我挑了个描述最详细的人找,可依旧无功而返……”

单身网友“masami”跟帖说,他每天往返于中华门、新街口的地铁站,昨天,他在坛子里看到有个“地铁寻人的活动”,心中暗自窃喜,决定蹲点找长着娃娃脸、低调的“夏威夷草裙”。

昨天8点30分,他掐好时间从中华门站上车后,就在车厢里转悠,范围逐渐缩小到两个留着披肩长发的女孩身上,但他苦于无法确定谁低调。“唉,麻烦以后参与该游戏的网友,把信息写周全些,让我也能找到人!”“masami”失望地出了站。

母亲捐肾救儿 谁想16天后又摘除

母亲冒着生命的危险,割下一个肾脏,捐给了已是尿毒症晚期的儿子。但母亲的肾脏,只在儿子的体内待了16天,因为出现排斥反应而被摘除。他们怎么也想不通,开始和医院闹起了长达三年多的医疗纠纷,并且提出数百万元的“天价赔偿”。不过,医院和专家却认为,出现这样的事情,实属医学的无奈,这是可以预见不可预防的并发症。

肾移植 16天后又摘除
由于患有“慢性肾功能不全、尿毒症”,20多岁的陈刚(化名)只好定期进行血液透析治疗。而为了一劳永逸地解除病痛的折磨,全家决定为他进行肾移植手术。母子连心,为了让儿子重新扬起生命的风帆,母亲毅然决定,把自己的一个肾捐赠给儿子。

这个亲体供肾肾移植手术于2003年在南京地区的一家大医院进行,当时陈刚已经是尿毒症晚期了。但让陈刚和家人都没有想到的是,移植过来的肾脏非但没有在陈刚的体内发挥功效,反而发生了排斥反应。无奈之下,在肾移植手术后的第16天,陈刚只好接受了移植肾摘除手术。母亲捐肾给他,没有让儿子的病痛解除,就被摘除了。经过住院治疗,在手术后两个月,陈刚恢复到肾移植术前定期血液透析治疗状态。

医疗纠纷持续了三年
母亲冒着生命的危险,割下一个肾脏,移植到儿子的体内,非但没有发挥作用,反而因为出现排斥反应而被摘除,陈刚和家人都十分想不通。医生给他们的解释是“任何器官移植均有发生排斥反应的可能性”,这让他们无法接受。于是,一场医疗纠纷就出现了,而且一直持续了三年多,患者和医生的关系,由原先的朋友关系逐渐转成了对抗的关系了。

医疗纠纷发生后,患者及其家属就一直占据着这家医院的一个三人间病房,希望能讨到一个明确的说法。院方称“可预测不可预防”移植过来的肾脏,因为排斥反应又摘除了,医院又是如何看的呢?“出现这样的事情,医生也不愿意看到,医生也非常同情患者的遭遇,听说为了给患者治病,患者已将老家的房子给卖了。但这实属医学的无奈,这是可以预见不可预防的并发症。”该院相关负责人说,人体器官移植技术的日趋成熟,给许多患者带来了福音,

在这三年多的时间里,由于他们的情绪比较激动,也多次出现了过激的行为。

二审未判多方参与协调

面对患者和家属的要求,医院也和他们进行了多次沟通。医院认为,患方要求赔偿数百万元的标准过高,并且无法律依据,所以虽然医患双方多次协商,这个纠纷始终未能协商解决。后来,陈刚和家人提起了民事赔偿诉讼。在事发三年后,一审法院作出判决,称医院存在一定的医疗不足,应给予一定的补偿。但患方不服一审判决,提起上诉,而且仍然拒绝出院。

医院相关负责人说:“医院经过慎重考虑,分次以书面形式通知患方限期出院。同时向医院所在地区市两级公安部门报告,通过公安部门配合与患方住所地省、市、区公安机关协调,及患者单位协调,充分考虑患者的实际情况,医院先给患者提供了部分血液透析治疗费用,患方承诺此项借款待法院作出终审裁判后依据生效判决结算。”就这样,持续了三年多的医疗纷争才得到解决。

双方要共同承担医疗风险
但很多市民并非这样看。得知这件事情后,李小姐说:“病人花了那么多钱,冒了那么大的风险,不就是想手术成功吗?到头来,钱花了,人受罪了,病也没有看好,母亲还丢了一个肾,换成我,我也想不通啊!”

在昨天下午召开的江苏省医院协会医院与社会沟通联谊会上,在谈到这次医疗纠纷和当前出现的医疗纠纷时,不少专家都认为,很多医疗纠纷的出现,在于医患沟通不畅。减少和预防医疗纠纷,需要加强医患共同承担医学技术局限性风险的宣传,要让大家都认识到,医患双方要共同承担医疗风险,由于人类对自身的认识还非常有限,客观上医学界还有很多的疾病无法诊断,有很多的领域是未知数。

快报记者 张星



昨天上午,在快报会议室,12位“身边的道德楷模”喜捧证书(夏志隆、卢克贤因故未到)
快报记者 冯波 摄

十四位快报读者 荣获“身边的道德楷模”称号

昨天上午,冬日的南京空气中透露着丝丝寒意,现代快报会议室却是暖意融融,王庆明、陈斌、陈林、高兴英……十多名曾经感动过记者、感动过读者的道德楷模相继走进现代快报的会议室,接受了快报和苏宁电器颁发的荣誉证书和奖品。

从9月27日开始,现代快报联合苏宁电器开展了“寻找感动,寻找我们身边的道德楷模”活动,经过一个多月的报道和评选,14位市民荣获“身边的道德楷模”的称号。

道德模范其实也很普通

王庆明,为照顾母亲(大屠杀幸存者),人到中年尚未结婚;尹光合,一个普通的环卫工人,12年如一日,热心帮住户排忧解难;赵纪明,一位外地包工头,将毫无血缘关系的独身老人当成父亲,还为老人操办了一场“迟来”的婚事……所有这些,都让我们感动。

他们都是热爱生活的人
当他们准时赶到时,大家都显得很高兴。丈夫去世后独自抚养双胞胎儿子的方莉说:“太谢谢你们了,我觉得我只是做了应该做的,可是你们却给我们这么高的荣誉,真是百感交集!”方莉的两个儿子如今分别在警官学院和中医药大学就读,她特地将两个儿子穿着警服和医生白大褂的照片带给记者看。

“我到小区12年了,到南京有15年了,这么多年来,多亏南京市民照顾我,处处为我解决实际困难!”尹光合是个朴实的河南汉子,脸上满是岁月的痕迹,他说,这么多年来,他连一件衣服都没有买过,全是住户送给他的,“我能做些具体的事帮帮大家,其

实就是一种回报!”

刘会萍女士多年默默帮助低保户,不求任何回报,甚至抛头露面都不愿意,“其实我也没为人家做什么,比方我以前花100元给女儿买一条裤子,现在就是拿100元买两条,两家女儿一人一条。大家互相关心一点,社会就和谐了!”

他们都是热爱生活的人

就在快报报道后不久,王庆明的母亲就去世了。他说,等他的心情调整过来,他要改变过去以妈妈为中心的生活,他会去找份工作,也许,他也会找个媳妇,因为这是妈妈生前最期盼的事情。

“金陵第一哨”交警陈林是昨天到场的道德楷模当中最帅气的一个。对于快报颁给他“道德楷模”的奖项,陈林很激动也很开心:“得了这个奖,我不会满足和懈怠,这个奖将鞭策我继续做人民的好交警,以良好的职业形象做好本职工作。”

夏祥辉,也是名60多岁的老人,她体谅社区的年轻人,“年轻人要工作,家里面就剩下老人,我来照顾他们,

不也是让年轻人安心吗?”在她所在的社区,老人们终日和她厮守在一起,对她的感觉就是永远乐观,因此老人们都离不开她,“早晨要到快报来,我还特地给隔壁的奶奶准备好了早餐,怕她饿着!”

正如苏宁电器南京地区总经理陶京海所说,其实苏宁也是从底层成长起来的,他们的成功来自于社会,所以一定要回馈社会,“其实社会就像一个大熔炉,她包容了所有的人!”快报记者 孙玉春 解璐

十四位“身边的道德模范”名单

姓名	事迹
王庆明	46岁未娶照顾母亲
郑丽安	倾心服务社区
高兴英	悉心照顾老邻居
刘秀兰	义务绿化小区
陈林	金陵第一哨
刘会萍	帮助低保户
夏志隆	关心下一代
卢克贤	照顾伤残丈夫
王粉香	老伴儿子去世照顾孙子
尹光合	环卫工人帮助邻居
夏祥辉	照顾邻居老人
赵纪明	22年照顾孤寡老人
陈斌	为残疾人义务服务
方莉	丈夫去世抚养双胞胎儿子